
Výbor příměstské části Zárybničná Lhota 

 

 

Městský úřad Tábor                            Jednota, obchodní družstvo Tábor 

Odbor vnitřních věcí                            Budějovická 1413 

Žižkovo nám. 3                                    390 02 Tábor 

390 15 Tábor 

                                                                                                                                 V Zárybničné Lhotě dne 12. 3. 2019 

 

Žádost o řešení situace na parkovišti a řešení nehygienické situace potravin 

 

Vážení, 

obracíme se na Vás na základě podnětů občanů Zárybničné Lhoty. V této příměstské části je velký 

problém s odstavným parkovištěm před Jednotou, obchodním družstvem Tábor. Na tomto místě 

dochází k neustálému  parkování kamionů, stojí zde i celou noc. Řidiči kamionů nemají kam chodit na 

toaletu, tak k tomuto účelu využívají místo za Jednotou, kam bohužel přijíždí každé ráno dopravce nejen 

s čerstvým pečivem. Po zavírací době pracovníci Jednoty nechají neprodané množství pečiva na rampě. 

Místo pod rampou, popř. bezprostředně v její blízkosti je využíváno právě jako toaleta řidičů kamionů. 

Občané Zárybničné Lhoty se obrátili na svůj samosprávní výbor, aby neúnosnou situaci řešil, nikdo 

nemá zájem kupovat si pečivo, na kterém z povětrnostního počasí mohou uvíznout zbytky exkrementů. 

Občané se nejprve obrátili na Výbor příměstské  části Zárybničná Lhota, než se obrátí na Krajskou 

hygienickou stanici. Další věc, která občany Zárybničné Lhoty tíží je to, že kvůli kamionům mnohdy 

nemohou ani zaparkovat při raním nákupu. Velkým problémem je i noční hluk od kamionů ať již jde o 

zavírání dveří, ale hlavně o noční přitápění, či ranní zahřívání vozidel.   

Prosíme o přešetření situace v okolí Jednoty, obchodního družstva a současně vznášíme požadavek 

na Město Tábor, jako vlastníka dotčeného pozemku č.83/33, aby v tomto místě zakázal stání kamionů. 

Navrhujeme revitalizaci parkoviště s předělem zeleně a vyznačením pro osobní auta, viz příloha.  

Je na zamyšlení, zda je vhodné, aby uprostřed vesnice parkovaly kamiony.  Ještě dodáváme, že v tomto 

místě je vyšší frekvence pohybu dětí, v blízkosti místa jsou zastávky MHD. 

V příloze mailu přikládáme několik fotografií, dopis v listinné podobě předáváme na podatelny. 

 

Děkujeme zdvořile za zamyšlení se nad naší situací a naléhavě prosíme o kladné vyřízení.  

 

Za Výbor příměstské části Zárybničná Lhota:    Ing. Hana Nousková  

                                                                            Ing. Lucie Macourková Janů 

                                                                            Dana Fučíková 

 

 


